
Bilag 1 – Samlet overblik over spørgeskema 
 

Baggrundsinformation 
 
Er du mand eller kvinde? 
 Respondenter Procent 

Mand 15 36,6% 
Kvinde 26 63,4% 
I alt 41 100,0% 
 
Har du en smartphone?  

 Respondenter Procent 

Ja 38 92,7% 
Nej 3 7,3% 
I alt 41 100,0% 
 
Jeg bruger min smartphone i studieøjemed (fx søger på internettet, går på Blackboard, ser 
undervisningsslides mm.) 
 Respondenter Procent 

Meget enig 15 39,5% 
Enig 8 21,1% 
Hverken/eller 5 13,2% 
Uenig 7 18,4% 
Meget uenig 3 7,9% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 38 100,0% 
 

Har du adgang til en tablet, som ikke er universitetets?  
 Respondenter Procent 

Ja 20 48,8% 
Nej 21 51,2% 
I alt 41 100,0% 
 
Jeg bruger min tablet i studieøjemed (fx søger på internettet, går på Blackboard, ser 
undervisningsslides)  
 Respondenter Procent 

Meget enig 12 60,0% 
Enig 6 30,0% 
Hverken/eller 0 0,0% 
Uenig 2 10,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 20 100,0% 
 



Jeg lærer anatomi bedst ved at læse om anatomi  
 Respondenter Procent 

Meget enig 8 19,5% 
Enig 20 48,8% 
Hverken/eller 5 12,2% 
Uenig 8 19,5% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 41 100,0% 
 
Jeg lærer anatomi bedst ved at tale med andre om anatomi (Det kan fx være at beskrive 
nervers forløb)  
 Respondenter Procent 

Meget enig 23 56,1% 
Enig 13 31,7% 
Hverken/eller 3 7,3% 
Uenig 1 2,4% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 1 2,4% 
I alt 41 100,0% 
 
Jeg lærer anatomi bedst ved at arbejde praktisk med anatomi (Det kan fx være at dissekere, 
bruge anatomiapps)  
 Respondenter Procent 

Meget enig 10 24,4% 
Enig 20 48,8% 
Hverken/eller 7 17,1% 
Uenig 2 4,9% 
Meget uenig 2 4,9% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 41 100,0% 
 
Jeg lærer anatomi bedst ved at deltage i anatomiundervisningen 
 Respondenter Procent 

Meget enig 25 61,0% 
Enig 15 36,6% 
Hverken/eller 1 2,4% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 41 100,0% 
 



Hvad er din motivation for at lære anatomi? 
 Respondenter Procent 

Eksamen 27 65,9% 
Jeg synes, det er spændende 27 65,9% 
Jeg skal bruge det i resten af mit lægeliv 31 75,6% 
Andet (angiv venligst)* 1 2,4% 
I alt 
* Citat: ”mest at jeg synes, det er spændende” 

41 100,0% 

 
Hvor mange timer brugte du i gennemsnit om ugen på at studere anatomi (inkl. holdtimer, 
selvstudie mv.)? 
 Observeret 

minimum 
Observeret 
maksimum 

Gennemsnit Respondenter 

Hvor mange timer brugte du i gennemsnit om ugen på at 
studere anatomi (inkl. holdtimer, selvstudie mv.)? 

5,00 85,00 50,49 41 

 

Holdtimer 
 
I forhold til en holdtime uden anatomiapps, hvor enig er du så i følgende udsagn?  
 
Jeg opnåede en bedre rummelig forståelse af det konkrete emne ved brug af anatomiapps 

 Respondenter Procent 

Meget enig 8 20,5% 
Enig 14 35,9% 
Hverken/eller 15 38,5% 
Uenig 1 2,6% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 1 2,6% 
I alt 39 100,0% 
 
Jeg mener, at anatomiapps giver mig et bedre overblik over den konkrete del af kroppen, jeg 
arbejder med 

 Respondenter Procent 

Meget enig 9 23,1% 
Enig 14 35,9% 
Hverken/eller 10 25,6% 
Uenig 4 10,3% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 2 5,1% 
I alt 39 100,0% 
 



Jeg opnåede en bedre 3D forståelse af det konkrete emne ved brug af anatomiapps 
 Respondenter Procent 

Meget enig 8 20,5% 
Enig 18 46,2% 
Hverken/eller 9 23,1% 
Uenig 2 5,1% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 2 5,1% 
I alt 39 100,0% 

 
Brugen af anatomiapps er interessant  
 Respondenter Procent 

Meget enig 7 17,9% 
Enig 16 41,0% 
Hverken/eller 13 33,3% 
Uenig 2 5,1% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 39 100,0% 
 
Brugen af anatomiapps er sjov  
 Respondenter Procent 

Meget enig 5 12,8% 
Enig 20 51,3% 
Hverken/eller 11 28,2% 
Uenig 2 5,1% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 39 100,0% 

 

Selvstudie del 1 
 
Jeg har brugt anatomiapps på de iPads, jeg kunne låne på studiesalen 

 Respondenter Procent 

Ja 5 12,8% 
Nej 34 87,2% 
I alt 39 100,0% 
 
Jeg har primært brugt anatomiapps på studiesalen 
 Respondenter Procent 

alene 1 20,0% 
med en eller flere studiekammerater 4 80,0% 
I alt 5 100,0% 
 



Jeg har betalt for og downloadet anatomiapps til min egen tablet (lånt eller erhvervet) 
 Respondenter Procent 

Ja 20 51,3% 
Nej 19 48,7% 
I alt 39 100,0% 
 

Jeg har brugt de anatomiapps, jeg har downloadet, i studieøjemed 
 Respondenter Procent 

Ja 13 100,0% 
Nej 0 0,0% 
I alt 13 100,0% 
 
 

Jeg bruger anatomiapps 

 Respondenter Procent 

hver gang jeg studerer anatomi (fx læser i anatomibøgerne, mødes med en 
studiekammerat) 

0 0,0% 

75 % af tiden, jeg studerer anatomi (fx læser i anatomibøgerne, mødes med en 
studiekammerat) 

5 35,7% 

50 % af tiden, jeg studerer anatomi (fx læser i anatomibøgerne, mødes med en 
studiekammerat) 

1 7,1% 

25 % af tiden, jeg studerer anatomi (fx læser i anatomibøgerne, mødes med en 
studiekammerat) 

8 57,1% 

I alt 14 100,0% 
 

Jeg har primært brugt anatomiapps på min egen tablet 
 Respondenter Procent 

alene 11 84,6% 
med en eller flere studiekammerater 2 15,4% 
I alt 13 100,0% 

 

Selvstudie del 2 

 
I forhold til et selvstudie uden anatomiapps, hvor enig er du så i følgende udsagn? 
 
Jeg opnåede en bedre rummelig forståelse af det konkrete emne ved brug af anatomiapps  
 Respondenter Procent 

Meget enig 5 38,5% 
Enig 8 61,5% 
Hverken/eller 0 0,0% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 13 100,0% 
 



Jeg mener, at anatomiapps giver mig et bedre overblik over den konkrete del af kroppen, jeg 
arbejder med  
 Respondenter Procent 

Meget enig 4 30,8% 
Enig 7 53,8% 
Hverken/eller 2 15,4% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 13 100,0% 
 
Jeg opnåede en bedre 3D forståelse af det konkrete emne ved brug af anatomiapps  
 Respondenter Procent 

Meget enig 7 53,8% 
Enig 5 38,5% 
Hverken/eller 1 7,7% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 13 100,0% 
 
Brugen af anatomiapps er interessant  
 Respondenter Procent 

Meget enig 6 37,5% 
Enig 8 50,0% 
Hverken/eller 1 6,2% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 1 6,2% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 16 100,0% 
 

Brugen af anatomiapps er sjov  
 Respondenter Procent 

Meget enig 4 25,0% 
Enig 9 56,2% 
Hverken/eller 2 12,5% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 1 6,2% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 16 100,0% 

 



Technology Acceptance Model (Spørgsmål modificeret fra Huang et al. 2006) 

 
Hvordan oplevede du anatomiappen?  
 
Brugen af anatomiapps vil spare mig meget tid  
 Respondenter Procent 

Meget enig 5 13,2% 
Enig 5 13,2% 
Hverken/eller 17 44,7% 
Uenig 6 15,8% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 4 10,5% 
I alt 38 100,0% 
 

Brugen af anatomiapps øger min effektivitet i læringsøjemed  
 Respondenter Procent 

Meget enig 4 10,5% 
Enig 19 50,0% 
Hverken/eller 8 21,1% 
Uenig 4 10,5% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 2 5,3% 
I alt 38 100,0% 
 
Alt i alt mener jeg at anatomiapps er brugbare  
 Respondenter Procent 

Meget enig 12 31,6% 
Enig 17 44,7% 
Hverken/eller 7 18,4% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 2 5,3% 
I alt 38 100,0% 
 
Brugen af anatomiapps sparer mig for mental energi 
 Respondenter Procent 

Meget enig 6 15,8% 
Enig 9 23,7% 
Hverken/eller 18 47,4% 
Uenig 3 7,9% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 2 5,3% 
I alt 38 100,0% 
 



Jeg mener, at jeg nemt kan finde ud af at bruge anatomiapps 
 Respondenter Procent 

Meget enig 9 23,7% 
Enig 19 50,0% 
Hverken/eller 4 10,5% 
Uenig 5 13,2% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 38 100,0% 
 
Overordnet mener jeg, at anatomiapps er nemme at bruge  
 Respondenter Procent 

Meget enig 9 23,7% 
Enig 17 44,7% 
Hverken/eller 8 21,1% 
Uenig 3 7,9% 
Meget uenig 1 2,6% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 38 100,0% 
 

Jeg mener, anatomiapps er brugbare  
 Respondenter Procent 

Meget enig 10 27,0% 
Enig 18 48,6% 
Hverken/eller 8 21,6% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 1 2,7% 
I alt 37 100,0% 
 

Jeg vil gerne bruge anatomiapps  

 Respondenter Procent 

Meget enig 9 24,3% 
Enig 16 43,2% 
Hverken/eller 9 24,3% 
Uenig 2 5,4% 
Meget uenig 1 2,7% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 37 100,0% 
 



Jeg har en positiv indstilling til anatomiapps  
 Respondenter Procent 

Meget enig 9 24,3% 
Enig 18 48,6% 
Hverken/eller 7 18,9% 
Uenig 2 5,4% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 1 2,7% 
I alt 37 100,0% 
 
Uanset prisen vil jeg bruge anatomiapps, når de er tilgængelige 
 Respondenter Procent 

Meget enig 1 2,7% 
Enig 7 18,9% 
Hverken/eller 10 27,0% 
Uenig 11 29,7% 
Meget uenig 7 18,9% 
Ved ikke 1 2,7% 
I alt 37 100,0% 
 

Kun når de er gratis, vil jeg bruge anatomiapps, når de er tilgængelige 
 Respondenter Procent 

Meget enig 4 10,8% 
Enig 8 21,6% 
Hverken/eller 8 21,6% 
Uenig 13 35,1% 
Meget uenig 2 5,4% 
Ved ikke 2 5,4% 
I alt 37 100,0% 
 

Hvis jeg skulle udtrykke min holdning til anatomiapps, ville jeg sige noget godt om dem  

 Respondenter Procent 

Meget enig 11 29,7% 
Enig 17 45,9% 
Hverken/eller 9 24,3% 
Uenig 0 0,0% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 37 100,0% 
 



I fremtiden vil jeg bruge anatomiapps når jeg skal lære om anatomi  
 Respondenter Procent 

Meget enig 5 13,5% 
Enig 12 32,4% 
Hverken/eller 9 24,3% 
Uenig 4 10,8% 
Meget uenig 2 5,4% 
Ved ikke 5 13,5% 
I alt 37 100,0% 
 
Jeg vil anbefale en anatomiapp til mine medstuderende, som skal lære anatomi 
 Respondenter Procent 

Meget enig 8 21,6% 
Enig 18 48,6% 
Hverken/eller 7 18,9% 
Uenig 4 10,8% 
Meget uenig 0 0,0% 
Ved ikke 0 0,0% 
I alt 37 100,0% 
 


